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1. Calcule os limites
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2. Seja f: R — R tal que

1 — 22, sex <3
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. Seja f: R — R onde

512 + 2, sex <1
=< 3, sex =1
22 —ar+4, sex>1.

Obtenha a € R tal que lim,_,; f(z) exista e calcule o seu valor.
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222 +ax +7, sex>b.

Obtenha a € R tal que lim,_,5 f(z) exista e calcule o seu valor.
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322 +br+1, sex > —1.

Obtenha a € R e b € R tais que lim,_,_; f(x) exista e calcule o seu valor.

. Seja f: R\ {5/7} — R tal que

Esboce o grafico de f e calcule

. Seja f R\ {3} — R tal que

Esboce o grafico de f e calcule

. Seja f: R\ {5} — R tal que

Esboce o gréafico de f e calcule
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Seja f: R\ {—1,—4} — R tal que

Esboce o grafico de f e calcule

Seja f: R\ {2} — R tal que

Esboce o grafico de f e calcule

Calcule os limites
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onde a,b € R, e a,b#0.
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